

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - PAULO FONTES RIBEIRO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

**Destinatário**PAULO FONTES RIBEIRO
RAV SANTA MONCA 210
BARAO DE JUPARANA
27640000 - VALENCA - RJ

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF**: 723.952.657-72 **Matrícula**: 40813

Nome: PAULO FONTES RIBERO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023						
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total		
PAULO FONTES RIBEIRO		825,93	1.385,84	2.211,77		
SONIA MARIA DOS SANTOS MONTEIRO		0,00	0,00	0,00		
	Total	825,93	1.385,84	2.211,77		

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar
Carlos Celso Balthazar da Nobrega - 003.138.589-34			
PAULO FONTES RIBEIRO	200,00	200,00	0,00
RIQUELME ROMERO LEAL PORTELA - 489.531.567-34			
PAULO FONTES RIBEIRO	50,00	50,00	0,00
Total	250,00	250,00	0,00